
Инструкции за употреба на бебешки шишета Dr. Brown's®
Преди първа употреба.
Преди първа употреба е нужно да се почистят всички компоненти, като се уверите, че сте с
чисти ръце и работите върху чиста повърхност. Разглобете и почистете всички части. След
това дезинфекцирайте всички компоненти във вряла вода за 5 минути. Това е с цел да се
осигури хигиена. Уверете се, че дупчицата на биберона е чиста и не е запушена. 

Преди всяка употреба.
Преди всяка употреба издърпвайте биберона на всички страни, за да се уверите, че е здрав и
не може да протече. Проверявайте биберона внимателно, особено ако на детето му растат
зъбки. При първа следа от износване, протърканост, или промяна на формата на биберона, го
сменете задължително. Ако биберонът е скъсан или протрит, малки парченца могат да бъдат
погълнати от детето и да причини сериозни увреждания. Преди всяка употреба почиствайте
внимателно с топла вода и препарат за съдове. Изплакнете внимателно под течаща топла
вода. Уверете се, че дупчицата на биберона е чиста и не е запушена. 

Почистване.
Бебешките шишета на Dr. Brown's® са с вътрешна вентилационна система, която е клинично
доказано, че намалява коликите и газовете. Вентилационната система се състои от 2 части,
които могат бързо и предпазливо да бъдат почистени, използвайки четчицата, която е
включена към шишетата. Това ги прави лесни за почистване, защото може да се достигне до
всички отвори, ръбчета. Уверете се, че сте премахнали четката от бебешкото шише преди
почистване. Уверете се, че ръцете ви са чисти и винаги използвайте чиста повърност, на
която да работите. Разглобете всички части на шишето и ги почистете с вряла вода и
препарат за съдове. Изплакнете хубаво с топла вода, уверявайки се, че всички дупки са чисти
и не запушени. Не използвайте четчицата за почистане на шишето, за да почистите
биберонът на бебешкото шише. Това може да доведе до разкъсване и повреда на биберона.
Всички части на бебешкото шише, включително и вентилационната система, са подходящи за
почистване в съдомиялна машина (използвайки само горният рафт), в електрически
стерилизатори, микровълнови стерилизатори или във вряла вода.

Стерилизация на бутилки и биберони.
Можете да стерилизирате цялото оборудването за хранене с шише чрез изваряване,
накисване в химически/стерилизиращ разтвор или с помощта на електрически или
микровълнов стерилизатор. Използвайте химически/стерилизиращият разтвор стриктно по
ръководството за употреба от производителя. Съветваме ви да изпозвате Микровълновия и
електрически стерилизатор на Dr. Brown's®. Парата може да причини кожни изгаряния, затова
бъдете внимателни, когато кипвате вода върху готварска печка или използването на каквото
и да е оборудване за стерилизация. Преди хващане и използване на готово стерилизирани
предмети, уверете се, че сте си измили ръцете с вода и сапун. Избягвайте да стерилизирате
продукти, които не са препоръчителни за стерилизация. Не стерилизирайте и не поставяйте в
микровълнова фурна четката за почистване на бебешки шишета. Уверете се, че сте я
отстранили от бебешкото шише преди почистване. 

За безопасността на вашето дете и здравете му. ВНИМАНИЕ!
Винаги използвайте този продукт под наблюдението на възрастен. Никога не използвайте
биберона на бебешкото шише като заместител на бебешка залъгалка. Непрекъснатото и
продължителното сучене на течности може да доведе до кариеси. Винаги проверявайте
температурата преди хранене. Винаги проверявайте биберона на шишето за следи от
износване, повреда и заменете с нов биберон при наличието на такива следи. Не използвайте
микровълнова фурна за затопляне на бебешкото шише, защото микровълновите фурни могат
да създадат горещи точки в млякото/формата или компонентите на бутилката. Различните
части на бебешкото шише не са играчки и не бива да се дават на деца с цел игра и
забавление. Не оставяйте продукта на пряка слънчева светлина, на горещо или за по-дълго
време във химически/стерилизиращ разтвор от препочителното, като това може да отслаби
материала и да го повреди. Препоръчително е да се сменя биберонът на 6 седмици. Не
позволявайте на детето да бяга, държейки бебешкото шише. 



Предупреждения!
Препоръчително е да се спре храненето на детето, малко преди да се изпразни напълно
бебешкото шише, за да се предотврати гълтането на въздух, което може да причини колики
или храносмитален проблем. Премахнете шишето от устата на бебето, когато то не се храни.
Не позволявайте на детето да взима бебешкото шише в леглото с него и да го използва
хранейки се самостоятелно за дълъг период от време. Продължителният контакт с мляко и
други течности може да доведе до кариес. Позволявайки на детето да използва бебешкото
шише за продължителни периоди от време, различни от традиционните му навици на
хранене или заспивайки с пиене на други течности, различни от вода може да доведе или
допринесе за детски кариес. 

Стъклени бебешки шишета. Внимание!
Стъклените бебешки шишета могат да се счупят. Преди първа и преди всяка друга употреба,
бебешките шишета трябва да се проверяват за счупване, остри краища и парченца стъкло,
които могат да бъдат незабележими в бутилката. Не използвайте бебешкото шише, ако по
него има пукнатини или отчупени парчета. Внезапна промяна на температурата може да
доведе до спукване или счупване на стъкленото бебешко шише. Уверявайте се, че стъкленото
бебешко шише и течността, която ще изсипвате в него са с еднаква температура преди да
напълните бебешкото шише. Не използвайте микфовълнова фурна за затопляне на
стъкленото бебешко шише. Микровълновите фурни могат да създадат горещи точки в
млякото, течността или в шишето, което ще навреди на стъклото. Винаги проверявайте
температурата на млякото, преди да започнете да храните детето. Бебешките шишета могат
да бъдат използвани само от възрастен. Не позволявайте детето да се храни само със
стъкленото бебешко шише. Не позволявайте на детето да върви или бяга, държейки
стъкленото бебешко шише. Не позволявайте детето да си ляга със стъкленото бебешко шише
в ръце. 

Инструкции за бебешки шишета Dr. Brown's® с инсталирана вентилационна система
за колики. 
Избягвайте мехурчета в адаптираното мляко: Не разклащайте бутилката. Адаптираното мляко
трябва да се разбърква внимателно, за да се разтворят напълно бучките - те могат да запушат
дупките на биберона. Напълнете до желаното количество. Вентилационният отвор няма да
работи правилно, ако напълните бутилката над предупредителната линия за пълнене. За да
сглобите правилно бебешкото шише, свържете заедно вентилационния отвор с горната му
част, за да паснат едно в друго. След като е готова сглобена вентилационната система, е нужно
да я свържете с бебешкото шише, така че да пасне правилно точно на върха на гърлото на
шишето. Сложете и завийте биберона и шишето е готово за ползване. Aко затопляте
бебешкото шише - винаги отстранявайте всички компоненти на бутилката преди затопляне,
за да предотвратите изтичане на течност от вентилационния отвор, ако по време на
затоплянето се образува газ. Не затопляйте съдържанието на бебешкото шише повече от
нормалната телесна температура - 37°C (98,6°F).
Винаги тествайте температурата на течността в бебешкото шише преди да храните бебето.
Уверете се, че сте затегнали шишето хубаво преди хранене, но не пракалено много. Когато
храните бебето с адаптирано мляко, винаги използвайте и следете формулата при приготвяне
на млякото, която е предоставена и описана от производителя.

Инструкции за бебешки шишета Dr. Brown's® с премахната вентилационна система за
колики. 
Въпреки, че винаги се препоръчва вентилационната система да бъде инсталирана за най-
удобно хранене на вашето бебе, това шише ще функционира и като конвенционално шише
без инсталирана вентилационна система. Просто отстранете вентилационния модул. Някои
майки и татковци намират това за добър вариант, тъй като храненето на бебето им става по-
развито или ако бебето вече няма симптоми на колики.



Напомняния.
Резервни биберони и версии с по-бърз поток Ниво 2, Ниво 3, Ниво 4 и Y-изрязани биберони са
налични за всички бебешки бутилки на Dr. Brown's®. Предлага се и биберон Preemie Flow® за
по-бавен поток от ниво 1, който някои родители намират за полезен за недоносени бебета
или за тези, които за първи път се запознават с шише. За правилното функциониране на
бутилката използвайте само биберони на Dr. Brown's® с тази бутилка; други марки могат да
текат твърде бързо или твърде бавно. Когато храните бебето си, дръжте бутилката така, че
отворът на тръбата на резервоара в дъното на бутилката да не е покрит с течност.
(Приблизително под ъгъл от 45°.) Дръжте бебето си подпряно, вместо да лежи по време на
хранене. Докато вентилационната тръбичка непрекъснато изравнява налягането, движението
на течността, останала в тръбата, е нормално. Ако резервоарът остане над 1/3 пълен, когато
бутилката е поставена изправена, моля, проверете дали дупката на биберона е чиста и дали
частите на вентилационната система са плътно притиснати една към друга. Вентилационната
тръбичка може да се изпразни чрез моментално при разхлабване на биберона. Когато
транспортирате бутилки, винаги ги дръжте изправени и използвайте капачка за пътуване или
диск, за да предотвратите изтичане.
По време на пътуване със самолет, моля, отстранете вътрешните части и ги закрепете с
капачка за пътуване или диск, за да предотвратите изтичане от въздушно налягане. Всички
биберони на Dr. Brown's® и аксесоари за шишета са тествани съгласно EN14350, стандартът за
хранене на бебета от шише за Европа.


